
   Powierzchnia rzutu poziomego w m2
   Rura spustowa Ø    Rynna dachowa

0 – 37 60 200

37 – 83 80 250, 280

83 – 150 100 280, 333

150 – 243 120 333, 400

243 – 443 150 400, 500

Maksymalna powierzchnia rzutu poziomego dachu przeznaczona na odwodnienie przypadająca na jedną rura spustowa umieszczoną na końcu spadzistości 
rynny dachowej. Umieszczenie wylotu na środku rynny dachowej (centralnie) zwiększa efektywność o 60%. Jeżeli jedna rura spustowa nie pokryje 
zapotrzebowania dla danej powierzchni, ilość rur spustowych na danej rynnie dachowej należy zwiększyć.

Tabela do ustalenia wielkości rur spustowych i rynien dachowych,
w zależności od rozmiarów rzutu poziomego powierzchni dachu.

Podstawy wymiarowania zostały określone w normie DIN 1986. Na wykresie przedstawiono uproszczony sposób określania niezbędnych wymiarów rur 
spustowych w zależności od zapotrzebowania odwodnienia powierzchni rzutu poziomego dachu.

Nomogram do ustalenia wielkości rur spustowych i rynien dachowych,
w zależności od rozmiarów rzutu poziomego powierzchni dachu.
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